OCHOBBI MAPKETHHI A
IIpakTuueckas padora PK1

Yacrts 1. OTBeThTE HA BONPOCHI:

1. Kak BCMoap3yI0T 1IEHOBYIO TOJIMTUKY MapKeTHHroBbie (pupMbl? [IpuBenure
IPUMEPHI.

2. YBSOKUTE IICHOBYIO TIOJUTHKY C BHJAMH KOHKYPEHIIMM W TIPUBEIUTE
IPUMEPHI.

3. Kakue MeTo bl yCTaHOBJICHHS 11SHBI BBl 3HaCTE?

4. IleHOBBIC CTpPATETUH B MAPKETHHTE.

Yactp 2. Tect:

s kaxcoo2o u3z NpeoioNCeHHbIX BONPOCO8 UNU YMBEPHCOeHUU GblOepume O0O0UH
NPasUIbHbIU OMeen.

1. Kakue neiicTBUS MpearnoYTUTEIbHBI TPU HEATACTUIHOM CIIpoce?
a) CHUKEHUE 1ICHBI;
0) MOBBIIICHHE IICHBI;
B) U3y4YCHHE IIEH KOHKYPEHTOB;
I') OLIEHKA U3/IEPKEK;
1) CKYTIKY TOJIJIep>KaHHbIX TOBAPOB.

2. Kakasg ueHOBasg CKuJKa HCHOJB3YETCA JJISI TE€X [MOKyNaTelel, KOTOpbIe
OIUIAYMBAIOT TOBAP HAIMYHBIMU UM OCYIIECTBIISIOT IUIATEXHU JOCPOUHO?

a) (QyHKIHOHAJIbHAS CKUJIKA;

0) KOJIMUECTBEHHAsI CKU/JIKA;

B) BpEMEHHAs CKHJIKA;

') CKHUJIKa CKOHTO;

1) ccyna.

3. Cripoc MOKHO CUMTaTh 3JIaCTUYHBIM, €Cln?
a) P HECYIIIECTBEHHOM CHHM>KEHUU LIEHbl 3HAUUTEIIbHO YBEIIMUUBAETCS CIIPOC;
0) TpW  CyIIECTBEHHOM CHWXXEHHUU II€Hbl CIPOC  YBEIWYUBACTCA
HE3HAYUTEIBHO;
B) IIPU U3MEHEHUH LIEHBI CIPOC HE U3MEHAETCS;
') COPOC U3MEHSETCS] HE3aBUCUMO OT 1ICHBI;
1) BCE OTBETHI BEPHHI.

4. Kakum 00pa3oM U3MEHHUTCS 00BEM CHpOCa, €CIM U3BECTHO, UYTO KOA(DPUIMEHT
3JIACTUYHOCTH paBeH |, a neHa ysenumuurcsa Ha 10%?

a) cuu3uthes Ha 10%;

0) yBenuuurcs Ha 10%;



B) cHU3UTHCS Ha 1%;
r) yBeauuurcs Ha 1%;
1) HE UBMEHUTCA.

5. Touka 0€3yObITOYHOCTH- 3TO?
a) 00beM MPOU3BOACTBA, IPU KOTOPOM MPOU3BOIUTETL paboTaeT 0e3 YOBITKOB;
0) 1ieHa, MPU KOTOPOH MpeANpUiTHE HAYNHACT MOTy4YaTh MPUOBLIb,
B) YPOBEHB 3aTpaT, HEOOXOAUMBIH JIJIsl POU3BOICTBA MTPOIYKITHH;
') MAKCUMaJIbHBI 00bEM TIPOU3BOICTBA,
1) IEpBOHAYAIBHBIA 00bEM MTPOU3BOICTBA.

6. Uem oTnuMuaeTcss crpaTerus I€HOOOpa30BaHWsA, HAMpaBlieHHAs Ha MPOJAKY
TOBApOB 110 HU3KUM ILI€HaM, OT pacrpogaxu’?

a) JNIUTEIIbHOCTBIO JIEUCTBUS;

0) BETMYMHOM IIEHBI, IO KOTOPOU MPOTAETCS TOBAP;

B) HUYEM HE OTJINYAETCS;

') BeIMUUHON CKUIKH;

1) MaciTabaMy OXBarta.

7. lleHoBas 371aCTUYHOCTh Ha «HOPMAJIbHBIN» TOBap MpH IieHe 48 TEHTe COCTaBIISICT-
0,8. Ectn B HauanpHBIM Tepuoja BpeMeHU 00beM mponaax cocrtaBisgeT 1000 ex, To
HACKOJIBKO €IMHUIL U3MEHUTCS 00BEM MPOJaXK MPH MOBBIIMICHUH IIeHbI Ha 4 TeHTe?

a) yBeJIMUUTCS Ha 63 en.;

0) ymeHbIuThHCS Ha 126 en.;

B) yBenuuuTcsa Ha 126 en.;

I') yMEHbIIUTCS Ha 63 ef.;

1) He U3MEHUTCS.

8. B kakux ycnoBusax GpopMupyeTcsi ypoBeHb LIeH?
a) B YCJIOBUSIX PbIHOYHON KOHKYPEHIIUH;
0) B YCIIOBHUSIX MOHOIIOJIUY;
B) B YCJIOBUSAX CBOOOIHOM TOProBIIH;
I') B yCIIOBUSIX BHEILIHEH TOPTOBIIY;
1) B YCJIOBUSIX OJMTOMOIUHU.

9. AHAJIN3 KOHBIOHKTYPbI KOHKPETHOTO TOBAPHOTO PHIHKA — 3TO. ..

a) €CIM CTaBUTCA 3a/Jaya BBUICHUTh TEHJACHIMM M TEMIIBI Pa3BUTHUS
KOHBIOHKTYPBI 32 KAKOW-TO MEPUO

0) coopa nH(popmManuu U aHAJIN3a KOHBIOHKTYPBI PHIHKA;

B) pa3paboOTKu COOCTBEHHOTO MPOTHO3a KOHBIOHKTYPHl Ha OnmmKalmmumi
IJIAHUPYEMBIN IEPUOL;

r) OUEHKH A(P(PEKTUBHOCTH HCHOJIB30BAHUS PE3YJIbTATOB KOHBIOHKTYPHOTO
crpoca;

1) MApKETHUHT OBbIE UCCIIEIOBAHUS PHIHKA.
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10. Bergenure 3KOHOMETPUYECKUE METOIBI OITPECTICHUS LICH:

a) 3aTpaTHbIE METO/IbI,

0) MeToJ yAeNbHBIX TTOKa3aTeIe, METOJl pEerPECCUOHHOI0 aHaIu3a, OaIOBBIN
METOJ, arperaTHbIi METOL;

B) METOJ VJACIbHBIX IIOKa3aTejled, MeTOJ] PErpecCMOHHOr0 aHalu3a,
arperaTHbI METO/I;

I') METOJ MpeeNbHBIX MOKa3aTeNel 3aTpar, METOJl PErPECCUOHHOr0 aHaIU3a,
0aJTOBBIN METO/I, arperaTHBIA METO/T;

1) METOJl YICIbHBIX IIOKa3aTeseH, OayuIoBBIM METOJ, arperaTHbId MeETOj,
METO/I PEeICJIbHBIX TTOKa3aTeleil 3aTpar.

Yacrs 3. [IpakTHyeckne 3ajaHust
Cohopmynupyiime pazeepuymulii omeem no KaicoOOMy YNPA*CHEHUIO:

1. Bel — MeHemKep N0 MAapKETUHTY MPEANPUATHS, BBIITYCKAIOIIETO Ha PHIHOK
HOBBIN TOBAp (AyXHW C MEHSAIOMIMMCS B TEUEHUE BPEMEHU CYTOK apOMATOM).
Kakyto 11eHOBYIO CTpaTeruto Bbl MPEAJIOKHUTE BbIOpaTh M Kakue (PakTopbl
CIEeAyeT MPUHATh BO BHUMAaHUE, YCTAHABIIMBAs LIEHY HAa TOBap?

2. Omnpenenute u 0OOCHYHTE BBHIOOpP IIEHOBOW CTpaTEerHu [UJIsi: a) HOBOTO
pecTopaHa ¢ Ka3axCKoW KyXHEH; 0) TYpHUCTHYECKOTO areHTCTBa s
JTHOOUTENEN IKCTPEMAIBHOTO OT/JbIXA; B) IIAMITYHS JJIsl IETeH, CKIIOHHBIX K
aJUIepTUH; T') CBaZCOHOr0 TOPTA; 1) TyaJeTHOTO MbLA.






	3. Спрос можно считать эластичным, если?
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